

打造平安义乌 构建和谐社会

市领导检查除险保安工作

全媒体记者 傅柏林

本报讯 日前,副市长杨献带领相关部门负责人,前往义亭镇、苏溪镇检查除险保安工作。

市城建资源经营公司液化气储备站位于义亭镇老矿山机械厂内。检查组认真听取前期燃气安全全检查情况,查看储备站设备设

施、监控室运行等。检查组指出,要压实企业主体责任,按照液化气储备站安全检查标准,加强场站内设施设备日常养护。要进一步健全瓶装燃气配送服务体系,强化配送服务人员教育培训,实现运输配送规范化、标准化、安全化建设管理。要落实燃气入户安全检查,提高用户燃气使用安

全系数。随后,检查组来到义亭镇前街,随机抽查两家使用瓶装液化气的餐饮店,重点检查餐饮场所是否使用符合国家标准的燃气器具,以及连接管、调压阀等配件,是否存在违规储存行为等。检查组指出,餐饮场所人员密集,要进一步强化燃气设施、餐饮后厨的检查和管护,加强对燃

气用户安全用气培训教育,切实保障人民群众生命财产安全。

当天,检查组还前往苏溪镇,实地查看稠城一校教育集团高新区小学工程建设现场。检查组要求,各有关部门和建设单位要切实增强紧迫感和使命感,在严格落实好安全生产和疫情防控的前提下,抓质量、抓进度,确保学校按期交付使用。

全市纪检监察系统半年工作会议召开

全媒体记者 李爽爽

本报讯 7月25日,市纪委监委召开全市纪检监察系统半年工作会议,总结交流上半年工作,研究部署下半年重点任务。市委常委、市纪委书记、市监委主任王强出席会议并讲话。

会议要求,全市纪检监察机关要深化改革创新,力争特色亮点继续走在前列。要努力在适度靠前监督、推进清廉义乌建设上打造新优势,切实提升清廉单元颗粒饱满度、清廉建设感召力和廉洁文化品牌影响力;努力在聚焦“关键少数”、加强对“一把手”和领导班子监督上打造新优势,推动权力运行常做常新、主体责任越做越实、政商交往越抓越深;努力在推动完善以党内监督为主导、各类监督贯通协调的监督体系上打造新优势,完善“四项监督”统筹衔接机制,

发挥巡察综合监督平台作用,在重要领域打造各类监督贯通协调的标志性成果;努力在探索用“全周期管理”方式,让党员干部少犯错不犯错上打造新优势,加强对公职人员行使权力的全程监督,立体呈现被监督对象人生轨迹,做到监督“一生相伴”;努力在持续迭代完善监督应用、深化公权力监督数字化改革上打造新优势,推进“村务清廉钉办”扩面、提质,迭代及重点领域公权力大数据监督场景建设。

会上,佛堂镇、苏溪镇、义亭镇、稠城街道、城西街道纪(工)委书记,派驻第四纪检监察组、派驻第十纪检监察组、派驻经济开发区纪检监察组、交旅集团、建投集团、融媒体中心纪委等单位负责人依次在推动完善以党内监督为主导、各类监督贯通协调的监督体系上打造新优势,完善“四项监督”统筹衔接机制,

临江社区举办燃气安全专题培训

全媒体记者 李爽爽

本报讯 为进一步提高辖区餐饮商户经营者的燃气安全意识,近日,江东街道临江社区联合市燃气管理处、江东行政执法、江东消防队等单位,为辖区餐饮行业开展燃气安全专题培训。

培训主要围绕燃气消防安全、燃气安全相关法律法规,以及事故案例等方面为大家进行讲解,并提醒行业人员定期自查燃气设施,发现老化、龟裂的燃气胶管要及时更换,提高燃气安全意识。

下一步,社区将持续对餐饮单位燃气安全情况进行不定期“回头看”,夯实燃气安全防线,以扎实的举措坚决守住安全生产的红线底线。

城西开展在建工地安全检查

全媒体记者 吴峰宇

本报讯 昨日,城西街道综合行政执法局城西大队、综合监管中心、专职消防中队等部门,对辖区内在建工地开展安全专项检查。

期间,检查人员对14个在建工地食堂燃气使用安全、员工宿舍消防安全等进行重点检查,同时查看台账记录,了解企业安全管理制

度执行效果,并结合实际查看情况,向在建工地开具有针对性的安全检查建议书。

据统计,本次在建工地巡查共发现问题20个,现场整改15个,其余的3天内整改到位。接下来,城西街道将坚持“以检查识隐患、以隐患促整改、以整改促提升”为理念,继续加强在建工地安全管理,从源头杜绝隐患,确保街道在建工地安全形势稳定向好。

第三届“义同成长”夏令营开营

全媒体记者 林晓燕

本报讯 昨日,义乌市第三届“义同成长”夏令营开营。

据了解,“义同成长”是我市关心下一代工作的重要宗旨和特色品牌,也是我市关心关爱外来建设者、流动党员、机关干部的一项务实举措。“义同成长”夏令营自2020年启动以来,旨在缓解双职工、外来建设者子女暑期“无人看管、无处可去”的问题,并用这种特殊的教育

方式来加强青少年思想道德建设,提升青少年综合素养。

本届夏令营以“心灵护航,义同成长”为主题,设置了童真、童趣、童心三个营,共招募小营员90人。在未来的10天时间,夏令营将围绕“红色传承”“心理教育”“安全教育”“法制教育”“体能教育”“劳动教育”等模块,融入特色课程、实践体验、趣味活动等,让青少年在活动中受教育、长见识、得启迪。副市长骆小俊参加活动。



用气安全入民心

连日来,义乌市消防救援支队广泛张贴“燃气安全九提示”宣传海报,开展燃气使用安全常识教育和宣传提示。

活动中,专职消防员、社区网格员、物业安保人员、企业安管员、村两委干部等纷纷“变身”消防宣传员,采取“宣传+指导”的形式,在涉及使用燃气或瓶装液化气的餐饮店、学校、医院、农贸市场、商业综合体以及居民住宅区等场所醒目位置张贴宣传海报,并结合宣传海报内容现场“开课”,深入浅出地讲解燃气的基本常识、安全使用规范、紧急情况处理方法等相关安全知识。

通讯员 宗琳玲 摄

我市开展科技类培训机构联合检查

全媒体记者 王婷

本报讯 日前,金华市科技局联合我市科技局、教育局、综合行政执法局、市场监督管理局等部门,对我市科技类培训机构开展检查。

检查人员先后来到青柠·领创、维格博及其望道分公司、爱顿等校外培训机构。现场查看了培训机构

的营业执照、培训材料、教职人员培训资质证明等相关证件资料,检查了是否存在学科培训情况、隐形变异学科培训等情况,详细了解培训内容、办学规模、培训时间、收费管理,并审批进展等内容,翻阅了相关机构的教师、学生档案、防控物资及台账资料,查看了消防等安全设施。

通过实地查看和查阅资料,检

查组对科技类校外培训机构在落实省、市对科技类校外培训机构的管理要求和疫情防控、安全管理措施等方面给予肯定。同时,针对检查出的相关问题,如灭火器箱的四个直角容易碰撞伤到学生等,检查人员现场提出了整改意见。

在常态化疫情防控形势下,市科技局今年已累计开展培训机构的疫情

防控和安全等监督检查100余家次,督促整改问题30余项,同时会同教育局开展联合检查2次,接受磐安、金华市、省级部门专项和交叉检查4次。接下来,我市将加大科技类校外培训机构检查力度,对在检查中发现的培训管理、收费管理、疫情防控和安全管理措施落实不到位等情况立行立改,并不定期开展“回头看”。

(上接第一版)

事实上,为了推动群众“急难愁盼”问题的解决,市政府在去年把“新建300个公共充电桩”列入民生实事的基础上,今年再次将新能源汽车充电难问题纳入民生实事工作。年初,市发改局积极与镇街对接充电桩建设需求,在注重均衡发展同时确定了各镇街年度建设目标。得益于工作部署早、推进早,在各部门和镇街的大力支持下,电力实业、恒风新能源、特来电等运营企业全力推进公共充电桩建设。“今年截至目前,全市已新建并投运23个站点、286个公共充电桩。我们将积极探索充电桩建设新路径、新模式,助推我市新能源充电桩建设提质增效,力争8月底前

完成新建300个公共充电桩的年度任务,让群众充电更加高效便捷。”市发改局相关负责人表示。

据悉,为了方便群众找桩,目前全市共有181座充电站、1492台桩、1982个充电枪上线“金华市电动汽车公共充电桩监管服务平台”。新能源电动汽车车主只需在手机应用市场下载“金华绿行”充电App,就能查询到金华全市范围内公共充电桩的具体位置,切实切实让百姓受益。

“在新能源汽车行业全速发展的同时,充电桩建设也应按下‘快捷键’。下一步,我们将强化督导、跟踪问效,多措并举助力我市新能源充电桩建设。”市纪委监委有关负责人表示。

无偿献血献爱心



日前,商城广告党支部组织公司党员职工开展无偿献血活动。

据悉,商城广告党支部一直以来重视党员队伍建设,积极组织党员干部参与社会公益

事业,持续开展为西部山区捐冬衣,为困难职工捐款送温暖,为对口支援的城市免费提供农产品包装设计等公益活动。

全媒体记者 吴峰宇 摄

逛市场 观商情

义乌举办马来西亚云采洽商家大会

全媒体记者 吴峰宇

本报讯 日前,由浙江中国小商品城大数据有限公司(以下简称:商城数据)、义乌市官方平台Chinagoods平台主办的马来西亚云采洽商家大会,在国际商贸城西区举行。活动共精准匹配了超30多家商户,收集了百余项马来西亚客户需求信息。

受疫情影响,全球采购商无法来义乌采购,导致义乌优质货源与国外客户无法顺利对接。商城数据依托Chinagoods平台推出系列云采洽活动,旨在为市场商户及境外采购

商提供精准匹配、直播采洽及其他贸易服务。

据义乌小商品城大数据有限公司副总经理朱幸平介绍,通过Chinagoods一揽好货、彝彝系列工具实现离线撮合后,对有需求但又不能来义的海外采购商,提供指定市场经营户在线远程对接服务。同时,通过标准化对接服务,搭建起市场采购云延伸,增加采购和供给端粘性。

“基于数字化改革,通过Chinagoods联合商城集团海外资源,如‘带你到中国’展厅、海外仓开展云采洽系列活动,同时提供‘一对一’线上对接,帮

助义乌市场优质货源和海外优质采购商洽谈对接提供技术支撑。”当天,义乌小商品城大数据有限公司营销策划部经理何松林对采洽会的操作流程做了具体介绍。

本次云采洽商家大会,商城集团共邀约马来西亚采购商10家,主要需求为床上用品、家居用品、户外用品等商品,吸引了众多经营户的关注。而云端采洽的新理念、新模式也给商户参与国际贸易注入新活力。活动期间,邀请了Chinagoods讲师陈宗强,进行直播话术培训;Chinagoods中文站运营部经理邓思珊也为大家介绍了当前全球贸易现

状,鼓励商户们积极探索新形式的线上国际贸易。

在疫情常态化形势下,无接触式的线上市场成了采购商和商户洽谈交易的主平台。作为市场创新发展的探索者和实践者,商城集团以迎新,以应变变,聚焦数字化转型,打造了Chinagoods平台,并推出了“彝彝找货”,云选商城板块,致力于为采购商、供应商提供全方位贸易撮合交易服务。接下来,Chinagoods将推出更多活动,携手更多行业走向线上贸易,让贸易更简单、更经济、更智慧,推动市场的转型升级和持续繁荣。

现场发布的为准 最终以彩票中心 以下彩票公告

Table with 2 columns: 福彩七乐彩 (7/75) and 福彩3D (3/27). It lists lottery numbers and prize amounts.

Table with 2 columns: 福彩快乐8 (8/80) and 中国体育彩票浙江省20选5第22196期开奖公告. It lists lottery numbers and prize amounts.

Table with 2 columns: 中国体育彩票排列5第22196期开奖公告 and 中国体育彩票排列3(浙江省)第22196期开奖公告. It lists lottery numbers and prize amounts.

Table with 2 columns: 中国体育彩票超级大乐透第22064期开奖公告 and 中国体育彩票双色球第22064期开奖公告. It lists lottery numbers and prize amounts.

Table with 2 columns: 义乌市城市环境空气质量日报 (2022)第206期 and 义乌市生态环境监测站 7月25日. It shows air quality data for various stations.

Table with 2 columns: 义乌市城市环境空气质量日报 (2022)第206期 and 义乌市生态环境监测站 7月25日. It shows air quality data for various stations.

Table with 2 columns: 义乌市城市环境空气质量日报 (2022)第206期 and 义乌市生态环境监测站 7月25日. It shows air quality data for various stations.

简要说明:当日我市城区空气质量状况为良,空气污染指数AQI为63,首要污染物为臭氧。空气质量可以接受,但某些污染物可能对极少数异常敏感人群健康有较弱影响。